

Wydatek współfinansowany ze środków Narodowego Centrum Badań i Rozwoju w ramach Programu STRATEGMED



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY  
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zakupów Projektowych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak

Data

AZP/362/..307../2018/AA

11.07.2018 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu  
Nr AZP/Z-038/2018

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. *Sukcesywne dostawy odczynników w podziale na pakiety, znak sprawy AZP/Z-038/2018*, informuje, że wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Dot. Pakiet 2: Sukcesywna dostawa odczynnika StemCellBanker**

**Pytanie 1.**

1. Zgodnie z § 6 ust. 4 Umowy Zamawiający wskazał, że:

*„W przypadku zaistnienia okoliczności, o których mowa w ust. 3, Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia na własny koszt przedmiotu zamówienia odpowiednio: w żądanej ilości, pełnowartościowego lub spełniającego wymagania Zamawiającego określone w Załączniku nr 1 - w terminie 14 dni roboczych od daty zgłoszenia przez Zamawiającego reklamacji.”*

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z wnioskiem o wykreślenie ostatniego zdania ww. § 7 ust. 4 Umowy i zastąpienia go procedurą rozpatrzenia reklamacji, zgodnie z którą Wykonawca będzie zobligowany do:

- a) przyjęcia zgłoszenia reklamacji,
- b) potwierdzenia otrzymania zgłoszenia reklamacji,
- c) zbadania i rozpatrzenia reklamacji,
- d) podjęcia działań będących wynikiem tego rozpatrzenia,

bez narzucania Wykonawcy, że w każdym wypadku musi dojść do wymiany towaru.

Wykonawca zwraca uwagę, że niezgodności jakościowe mogą być wynikiem nieprawidłowego działania lub zaniechania po stronie Zamawiającego (np. niewłaściwego przechowywania, nieprawidłowej procedury, działania niezgodnego z zaleceniami producenta itp.) – takie sytuacje nie powinny obciążać Wykonawcy.

## Pytanie 2.

1. Zgodnie z § 6 ust. 2 Umowy Zamawiający wskazał, że:

*„Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji jakości na przedmiot dostawy, na okres od dnia dostawy towaru do upływu okresu gwarancji udzielonej przez producenta, nie mniej jednak niż na 75% maksymalnego okresu gwarancji jakości udzielanej przez producenta na przedmiot dostawy.”*

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z wnioskiem o zmianę powyższego zapisu na:

*„Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji jakości na przedmiot dostawy, na okres od dnia dostawy towaru do upływu okresu gwarancji udzielonej przez producenta, nie mniej jednak niż na 50% maksymalnego okresu gwarancji jakości udzielanej przez producenta na przedmiot dostawy.”*

### Odpowiedź na pytanie 1 i 2:

Zamawiający pozostawia bez zmian zapisy wzoru umowy stanowiące załącznik nr 6 do SIWZ.

Z poważaniem,  
*Anucińska A*  
Agnieszka Anucińska  
Sekretarz komisji przetargowej